



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



22 ноября
2024 г.

№45 (20012)

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ГОРЯЧАЯ ОСЕННЯЯ ПОРА



Георгий РАКУЛИН

Не успели остыть жаркие новости, датированные началом ноября, как стали поступать ещё более «раскалённые» сообщения об успехах Российской армии. Начался долгожданный штурм Курахово. Усилилась активность наступления на Купянск. В положительной динамике для Вооружённых Сил РФ изменяется конфигурацию фронта у Торецка (Дзержинска) и Часова Яра. Наши войска продолжают наступление на нескольких фронтах, идут тяжёлые бои. Наиболее вероятно, что закрытие западными хозяевами проекта «Украина» продолжится до тех пор, пока это приносит прибыль. То есть до «последнего украинца».

СИГНАЛ ВСЕМ

Российские военнослужащие утром 17 ноября нанесли массированный удар по критически важным украинским объектам энергетической инфраструктуры и предприятиям, выпускающим военную продукцию. Об этом сообщили в Минобороны России.

Военными аналитиками главным образом из дальнего зарубежья эта атака названа самой масштабной со времени начала СВО. 17 ноября воздушная тревога была объявлена по всей Украине. Средства массовой информации Украины и представители нынешней вла-

сти сообщали о взрывах в Киеве, Одессе, Николаеве, Кривом Роге, Запорожье, Ровно, а также в Киевской, Николаевской, Полтавской, Днепропетровской, Винницкой, Львовской, Хмельницкой, Закарпатской, Волынской, Ивано-Франковской, Запорожской и Ровненской областях. В ряде регионов был введён режим экстренных отключений электроэнергии.

Особых комментариев с российской стороны не последовало. Но и не надо быть семи пядей во лбу, чтобы не понять очевидного. На фоне нарушений обещаний не атаковать Московский регион и столицу, более красноречивых заявлений о предоставлении права Украине наносить удары в глубь территории России, продолжающейся оккупации Курской области и активной интеграции в конфликт стран НАТО атака 17 ноября - это урок, сигнал, предупреждение. Это ответ России, который даёт чёткое представление о вероятных последствиях за неодуманные безответственные решения ответственных людей.

ШТУРМУЯ КУРАХОВО

В начале минувшей недели атака на Курахово была отчасти неожиданной. После многочисленных успехов Российской армии на подступах к этому населённому пункту ожидалась некоторая передышка, накопление силы и затем уже мощный штурм. Но наши войска приступили к штурму без прелюдий, как говорится,

почти с налёта. В итоге одно за другим шли дальнейшие сражения примыкающих к городу сёл и деревень. Так, флаг одной из мотострелковых бригад группировки «Центр» поднял над Новоселидовкой, что расположена в нескольких километрах от Курахово. Украинские боевики в своих интернет-сетях запричитали о большой вероятности окружения к югу от города.

Наступление продолжается с трёх сторон. На восточном направлении ВСУ отступают более активно. По факту на 18 ноября почти в полном окружении находились сразу пять наиболее беспосочных бригад ВСУ. Плюс подразделения тероборона. Чтобы замедлить продвижение Вооружённых Сил РФ, украинские боевики решились на подрыв Кураховской дамбы, разумеется, не боясь в расчёту, что первыми пострадают мирные жители. Северная часть города и прилегающие к ней посёлки оказались под водой. Затоплена дорога, которую гражданские использовали для эвакуации, но уровня воды не хватило, чтобы создать проблемы войскам России. На 19 ноября были данные о том, что наши войска контролируют уже 15 - 20 процентов территории Курахово, а по той территории, что находится пока под украинским контролем, удары наносит ВКС России. В частности, применяются ФАБ-500. Даже в этих ясных как день условиях украинское командование не оставляет надежд удерживать Курахово. ВСУ получают

удары в глубь территории России, продолжающейся оккупации Курской области и активной интеграции в конфликт стран НАТО атака 17 ноября - это урок, сигнал, предупреждение. Это ответ России, который даёт чёткое представление о вероятных последствиях за неодуманные безответственные решения ответственных людей.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРИКАЗ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РФ

18 ноября 2024 г.

№700

г. Москва

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прaporщики и мичманы, офицеры!

Уважаемые учёные и специалисты оборонно-промышленного комплекса!

Дорогие ветераны!

19 ноября в Вооружённых Силах Российской Федерации отмечается День ракетных войск и артиллерии. Ракетчики и артиллеристы вписали немало славных страниц в ратную историю нашей Родины. В годы Великой Отечественной войны они внесли неоценимый вклад в разгром немецко-фашистских захватчиков.

Современное поколение военнослужащих постоянно совершенствует свои профессиональные навыки и боевую выучку, осваивает высокотехнологичное вооружение и технику. В ходе специальной военной операции ракетные войска и артиллерия играют важную роль в нанесении огневого поражения противнику, уничтожении его техники и живой силы, ведении контратаки. Все эти задачи успешно решают наши ракетчики и артиллеристы, которые в непростых условиях обстановки действуют чётко и слаженно, проявляют стойкость и мужество.

Отдельные слова благодарности хочется адресовать коллектикам оборонных предприятий. Качество и надёжность созданных ими ракетных и артиллерийских комплексов позволяют военнослужащим с честью решать важнейшие задачи по обеспечению безопасности государства.

Выражая отдельную признательность ветеранам, чьи опыт и чувство ответственности за судьбу страны служат примером для защитников Отечества.

Уважаемые товарищи! Поздравляю всех с праздником! Благодарю за верную службу и добросовестный труд!

Желаю крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во имя России!

Министр обороны Российской Федерации А. Белоусов

БОГ ВОЙНЫ ШУТИТЬ НЕ ЛЮБИТ



Константин ГРОШИН

Расчёты самоходных миномётов «Тюльпан» играют особую роль в ходе наступления частей группировки войск «Восток». Достать противника, засевшего в особо укреплённых объектах, по силам именно «Тюльпанам». Несмотря на красивое название, эти миномёты по-настоящему смертоносны - они имеют внушительный калибр в 240-мм.

На днях нам довелось побывать на позиции расчёта такого орудия, посмотреть на боевую работу подразделения, которое на вооружении имеет миномётную систему совершенно уникальной отечественной разработки, предназначенную для уничтожения объектов высокой защищённости.

3

ВЕДУЩАЯ ПАРТИЯ В ОРУДИЙНОМ ОРКЕСТРЕ

Ольга ГРЕБЕНЮК

Огромную роль в общей системе подготовки младших специалистов мотострелковых и танковых войск ОУЦ ВВО играют слаженные действия службы ракетно-артиллерийского вооружения (РАВ) Окружного учебного центра Восточного военного округа, возглавляемой подполковником Александром Смолиным.

Действия этого воинского коллектива трудно переоценить. Не случайно свой профессиональный праздник - День ракетных войск и артиллерии - он встречает достойными результатами. О боевом командире, его подчинённых, их ратных буднях мы и расскажем.

...Ранним осенним утром мотострелки одного из подразделений ОУЦ прибыли на учебный полигон. Невольно пойкливаясь от порывов сильного ветра, курсанты привычно и слаженно готовились к стрельбам. Затем по команде старшего начальника приступили к выполнению контрольных упражнений. Вскоре их меткие выстрелы отозвались гулкими эхом в сопках.

Как всегда, военнослужащие подразделения оказались на высоте - зачётные стрельбы были выполнены успешно, что не могло не радовать командиров. Свой вклад в общую победу внесли офицеры, преподаватели, рядовые службы ракетно-артиллерийского вооружения ОУЦ. Они приняли необходимые меры для выдачи и доставки на полигоны боеприпасов, обеспечения мер безопасности. Именно содержание боеприпасов в исправности и постоянной готовности к применению - главное предназначение в деятельности службы РАВ.

Подполковник Александр Смолин возглавляет службу ракетно-артиллерийского вооружения ОУЦ с 2021 года.

По окончании Пензенского артиллерийского инженерного института по специальности «эксплуатация и ремонт стрелкового вооружения и средств ближнего боя» военный инженер уверенно стал преодолевать ступеньки служебного роста.

Особой вехой в его жизни явились служебные командировки на Украину, в Сирийскую Арабскую Республику. В ходе выполнения боевых задач отважный офицер не раз проявлял личное мужество, храбрость, разумную инициативу и способность правильно оценивать обстановку на поле боя.

2

ЛЕСНОЙ ШТУРМ



Когда наши вышли на блиндаж, Самур оценил обстановку и выбрал самый благоприятный момент, чтобы боец закинул туда ТМ-62. Рискованное действие, но всё прошло штатно, - поделился подробностями штурма один из офицеров подразделения.

Денацификацию отдель-

но взятого блиндажа методом подрыва ТМ-62 успешно провёл воин с позывным «Кэш». Все участники штурма действовали отважно и умело. На вопрос, кто отличился, собеседник корреспондента «СН» ответил кратко:

- Там все молодцы, никого выделить не могу.

После взрыва противотанковой мины оставшиеся на позициях украинцы попытались спешно отступить в сторону села, но стрелковый огонь и точная работа «бездушной» авиации всю бегущую группу помножили на ноль.

В какой-то момент на помощь атакованым побратимам выдвинулся резерв: более 20 человек пытались выбрать семерых наших штурмовиков. Враг предпринял в общей сложности три наката, которые российские пехотинцы успешно отбили.

Наступление гвардейцев завершилось захватом позиций противника в южной части упомянутого леса и уничтожением не менее 30 вражеских солдат.

